

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Туристичне обслуговування» /«Tourist service»
зі спеціальності 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Представлена освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування», розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм і рекреація освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 805 (зі змінами внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 03.04.2024 р. № 450 «Про внесення змін до стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм»), введеного в дію з 2024/2025 н. р.

Освітньо-професійна програма розроблена педагогічними працівниками ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» та містить профіль, перелік освітніх компонент освітньо-професійної програми та структурно-логічну схему їх вивчення, форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, а також матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Обсяг освітньо-професійної програми «Туристичне обслуговування» складає 120 кредитів ЄКТС.

Програма передбачає блок освітніх компонент вільного вибору навчальних дисциплін, що дає право на реалізацію вибору та дозволяє задовольнити інтереси здобувачів освіти не лише у сфері майбутньої професійної діяльності, а й за її межами.

Ознайомлення з навчальним планом, змістом навчально-методичного забезпечення освітніх компонент дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» за своєю структурою та змістовим наповненням достатньою мірою сприятиме забезпеченню результатів навчання відповідно до запитів стейкхолдерів та успішній кар'єрі випускників у сфері туризму та рекреації.

Вважаємо за доцільне рекомендувати цикловій комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи розглянути питання з організації навчання за ОПП «Туристичне обслуговування» за дуальною формою.

З урахуванням вищенаведеного, освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» для здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» розроблена відповідно до сучасних вимог ринку і дозволяє здобувачам освіти оволодіти у повному обсязі загальними та спеціальними компетентностями, передбаченими стандартом

спеціальності за цим рівнем освіти.

Освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» рекомендується для використання в освітньому процесі ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Директор обласного комунального закладу «Харківський організаційно-методичний центр туризму», кандидат наук з державного управління



Валентина ХОЛОДОК